










 
 
 

 
  

    
 انمىضـــــىع                                                                                                                      وزارة انتربٍت انىطىٍت        

 

                                                                                       شؼثح اِداب وانؼهىو الإَساَُح- يسهك انهغح انؼشتُح تشؼثح انرؼهُى الأصُم: انمسهك / انشعبت    

 1: ساعت ووصف                          انمعامم: انـرٌـاضـٍـاث                 مذة الاوجاز:       مـــــادة
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َسًخ تاسرؼًـــال اِنـــح انذاسثـــح انغُش قاتهح نهثشيجح 

1 

 

  (وقط 6 (: انتمرٌه الأول

 18%تؼذ فرشج اضطش نثُؼها تخساسج َسثرها و دسهى، 24000اشرشي فلاح قطؼح أسضُح تًثهغ  (1

 .ادسة انصًٍ انزٌ تاع ته انفلاح قطؼره الأسضُح

   انُظًح  2IRدم فٍ  - أ  (2 1
40

3 0

x y

x y

 


 
  

1 
إرا ػهًد أٌ ػذد انرهًُزاخ فٍ انقسى هى شلاشح أضؼاف ػذد انرلايُز انزكىس،  .  ذهًُزا40َرأنف قسى يٍ -          ب

. فأدسة ػذد كم يٍ انزكىس و الإَاز

2:     انًؼادنح IRدم فٍ -  أ  1.5 12 0x x   

2:    اسرُرج دهىل انًرشاجذح -           ب 1.5 12x x  

 
  (وقط 4  (:انتمرٌه انثاوً

𝑼𝒏:     انًررانُح انؼذدَح انًؼشفح تًا َهٍ(𝑼𝒏)َؼرثش        = 𝟐 − 𝒏 

 𝐔𝟏   و  𝐔𝟎 أدسة  (1 0.5

 تٍُ أٌ (2 1.5 nuيررانُح دساتُح و دذد أساسها . 

 𝐔𝟏𝟓ادسة - أ (3 0.5

𝑺  : أدسة انًجًىع-          ب 1.5 = 𝐔𝟎 + 𝐔𝟏 + ⋯+ 𝐔𝟏𝟓 

 (وقطتان ) :ثانتمرٌه انثال 

 
 كشاخ يٍ 3ٌ وادذ آَسذة فٍ .  صفشاء و وادذج خضشاء4 دًشاء و 3 يُها كشاخ 8َذرىٌ صُذوق ػهً     

. انصُذوق

 .أدسة ػذد انسذثاخ انًًكُح (1 0.5

 .دذد ػذد انسذثاخ انرٍ ذذرىٌ ػهً كشذٍُ صفشاوٍَ و كشج وادذج خضشاء (2 0.75

. دذد ػذد انسذثاخ انرٍ ذذرىٌ ػهً كشج وادذج دًشاء ػهً الأقم (3 0.75
  (وقطتان):انتمرٌه انرابع 

أدسة   (1 1
2

lim
2 1x

x

x




      و   

1
1

1
lim

1x
x

x



 

    :  تذُس  gأدسة انذانح انًشرقح نهذانح  (2 1  3

2

1
g x x

x
  

 

  ( وقط6  (:انتمرٌه انخامس 

:      تًا َهٍ IR انًؼشفح ػهً f    َؼرثش انذانح انؼذدَح   2 4f x x x       

;   فٍ يؼهى يرؼايذ يًُظىfانًُذًُ انًًصم نهذانح (C)و  ,O i j
 

 
 

  

أدسة   (1 0.5 4f  و  2f  

limأدسة   (2 1 ( )
x

f x


lim و   ( )
x

f x


 

)':   IR يٍ xأٌ نكم  تٍُ - أ (3 1 ) 2(2 )f x x  

 fضغ جذول ذغُشاخ انذانح -   ب         1

 . أصم انًؼهى𝑶فٍ انُقطح  (C)، انًًاس نهًُذًُ  (T)دذد يؼادنح انًسرقُى  (4 1

;فٍ َفس انًؼهى  (C)وانًُذًُ   (T)أَشئ  انًسرقُى  (5 1.5 ,O i j
 

 
 

 

 

انبكــانىرٌـــا  اثامتحـــــــان
 الامتحان انمىحذ انجهىي نهسىت الأونى مه سهك انبكانىرٌا

2012 نٍىزٌى- انذورة الاستذراكٍت   



 وزارة     
 عىاصر الإجابت وسهم انتىقٍط                                                                              انتربٍت انىطىٍت

 

 

 

 شعبة الآداب والعلىم الإًساًية- هسلك اللغة العزبية بشعبة التعلين الأصيل: انمسهك  /       انشعبت 

 1: انـرٌـاضـٍـاث                                                               انمعامم:             مـــــادة
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  (ًقط 6 (: انتمرٌه الأول
  ى1...............................  درهن 19680ثوي البيع هى  (1

 

  ىx................................................ 0.5حساب  –أ  (2
  ىy............................................... 0.5           حساب 

  ى1.................................................................-          ب 

 
  ى0.5............................................حساب الوويز– أ  (3

   ى0.5+  ى 0.5..............................................حساب الجذريي

 
  ى1.5............................................. حل الوتزاجحة-          ب

 
  (ًقط 4  (:انتمرٌه انثاوً 

 ( ى لكل قيوة 0.25) ى 0.5................................................................... (1 

  ى1.5................................................................... (2 

  ى0.5-.................................................................أ (3 

  ى1.5-..................................................................         ب 

 
 

 (ًقطتاى  (:انتمرٌه انثانث
 . ى0.5........................................................... (1 

  ى0.75............................................................ (2 

 
  ى   0.75............................................................. (3

 
 ( ى 2):انتمرٌه انرابع 
       ( ى لكل ًهاية 0.5)   ى1.............................................................   (1 
  ى1................................................................ (2 

 

 

  (    ن6 (:التمرين الخامس

 ( ى لكل قيوة  0.25 ) ى 0.5................................................................ (1

 ( ى لكل ًهاية  0.5 )   ى1................................................................ (2 

   ى1 .............................................................-أ (3 

 
  ى 1.............................................................- ب          

  ى                       1................................................................ (4

  0.5.....................................(T)  الوستقين  إًشاء (5 

 
  ى1.....................................( C)الوٌحٌى             إًشاء 

 

انبكــانىرٌـــا  اثامتحـــــــان

 الامتحان انمىحد انجهىي نهسىت الأونى مه سهك انبكانىرٌا

2012 نٍىزٌى- اندورة الاستدراكٍت   



 

 







 

 

  البكالوريا شهادة نيل امتحانات
 الموحد الجهوي الامتحان

 :أوالمسلك الشعبة
 والعلوم الإنسانية شعبة الآداب -
  مسلك اللغة العربية :شعبة التعليم الأصيل -

 
 الرياضيات :المادة

 

 
 

1 

2 

  (الاستدراكية) 2112 زيوليو :الـــــــدورة
 الورياالبك سلك من الأولى السنة:المستــــوى
 ساعة ونصف :مدة الإنجاز
 1:المعامــــــل

 

 الموضوع
 

 باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة يسمح

  (ن4):الأول التمرين

                       nu  هندسية حدها الأولمتتالية
0

u 2 أساسهاوq  5بحيث 96u   

بين أن (1   ن1.2          
0

3u      

                 7u احسب (2   ن1            

احسب المجموع  (3   ن1.2           
70 1

......S u u u       

  (ن2):يثانالالتمرين    التم

2:المعادلةIRحل في (1   ن1.2             2 15 0x x   

2 :المتراجحةIRحل في (2    ن1.2            2 15x x  

  :النظمة2IRحل في  a)(3    ن1             
50

2 10

x y

x y

 


 
  

  حدد عدد المتسابقين من كل فئة .والكبار رامتسابقا في سباق للدراجات من فئتي الصغ 50 شارك b)       ن1             

                                     10بـ الكبارمن فئة عدد المشاركين  عن زيدي ارصغعدد المشاركين من فئة ال ضعف أنت علم إذا                      

  (ن2):ثالثالالتمرين   التم 

 .باللمس قابلة للتمييز وغير 2،3،4، 2، 1، 1 كرات تحمل الأرقام 6 يحتوي صندوق على             

 .نسحب عشوائيا وفي آن واحد كرتين من الصندوق            

 ما هو عدد السحبات الممكنة؟ (1  ن1       

 .زوجيين نحصل فيها على كرتين تحملان رقمين حدد عدد السحبات التي (2   ن1      

  (ن1):رابعال التمرين رالتم

  فكم كان ثمنها قبل التخفيض؟  درهما، 760أصبح ثمن آلة تصوير %24 بعد تخفيض بنسبة    ن1               

 

 
 



 

 

  البكالوريا شهادة نيل امتحانات
 الموحد الجهوي لامتحانا

 :أوالمسلك الشعبة
 والعلوم الإنسانية شعبة الآداب -
  مسلك اللغة العربية :شعبة التعليم الأصيل -

 
 الرياضيات :المادة

 

 

2 

2 

  (الاستدراكية) 2112 زيوليو :الـــــــدورة
 البكالوريا سلك من الأولى السنة:المستــــوى
 ساعة ونصف :مدة الإنجاز

 1:ــــــلالمعام
 

 

 

  (ن4):خامسالالتمرين    ا   

           g وh على دالتان عدديتان معرفتان على التوالي IRو 2IR بما يلي:   

                                                       25 10 1g x x x       و 
2 5

2

x
h x

x





 

 احسب (1  ن2       lim
x

g x


و  lim
x

g x


و  lim
x

h x


و   
2

lim
x

h x


 

احسب (2   ن2       'g x و 'h x  

  (ن4):سادسال التمرين   التم

           fدالة عددية معرفة علىIR بــ:  34 5 3f x x x  و C منحناها في معلم متعامد ممنظم , ,O i j          

 احسب (1  ن 2..1      0f و  lim
x

f x


و  lim
x

f x


  

احسب (2  ن 1.2            'f xلكل x منIR الة ضع جدول تغيرات الد ثمf 

 تحقق أن  a) (3   ن1.2         22 1 2 3f x x x x    لكلx  منIR 

تقاطع المنحنىادرس  b)       ن2..1      C الأفاصيل مع محور. 

عادلة المماس للمنحنىحدد م (4    ن1.2        C في النقطة ذات الأفصول
0

1

2
x     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

  البكالوريا شهادة نيل امتحانات
 الموحد الجهوي الامتحان

 :أوالمسلك الشعبة
 والعلوم الإنسانية شعبة الآداب -
  عربيةمسلك اللغة ال :شعبة التعليم الأصيل -

 
 الرياضيات :المادة

 

 

1 

1 

  (الاستدراكية) 5112 زيوليو :الـــــــدورة
 البكالوريا سلك من الأولى السنة:المستــــوى
 ساعة ونصف :مدة الإنجاز
 1:المعامــــــل

 

 التنقيط وسلم الإجابة عناصر
 

 يمكن للمصحح تجزيئ النقطة الممنوحة لكل سؤال حسب نوعية الأجوبة

 (ن4):ين الأولالتمر
 

 ن1.2( 1                

 ن   1( 5                       

 ن1.2( 3                       

 ( ن2):التمرين الثاني       

 ن   1.2( 1                

 ن   1.2( 5                       

                       3)(a  1ن      (b    1                  ن    

 ( ن5):التمرين الثالث

 ن 1( 1                       

 ن1( 5                       

 ( ن1):التمرين الرابع       

 ن1                        

 ( ن4):التمرين الخامس       

 ن1.2+ن1.2+ن1.2+ن1.2( 1                

 ن1+ن1( 5                

 ( ن4):لسادسالتمرين ا  التم 

 ن  1.52+ن1.52+ن1.52( 1                

 لحسابن 1 (5                        'f x +1.2 لجدول تغيرات الدالةن f 

                 3 )(a 1.2ن     (b 1..2 

     ن1.2( 4                  

 

















 "يسًح تاستعًال الآنح انحاسثح غير انقاتهح نهثريجح" 

سهى  انًىضىع َض

انتُقيط 

     )َقط 5 (:الأول انتًريٍ

22: انمؼادنح  حم فً انمجمىػح )أ .1 6 8 0x x                  

2 : اصتىتج حهىل انمتراجحح )ب      3 4 0x x    

 حم فً )2  2          : انىظمح انتانٍح 3

1

x y

x y

  


 

2 :  اصتىتج حم انىظمح  ثم  ² 3

² 1

x y

x y

  


 

. 

 

 

3ٌ 

 

 

 

2ٌ 

 )َقط 8 (: انثاَي انتًريٍ

المنحنى fC جاوثه هى انتمثٍم انمثٍاوً ، فً مؼهم متؼامذ ممىظم ، نهذانح انؼذدٌح  f انمؼرفح ػهىًتما ٌه: 

  31

3
f x x x  

 .f(1) و f(0)   :احضة 1) 

lim :احضة انىهاٌتٍه  ( 2 ( )
x

f x


و
( )

lim
x

f x

x
         

    :نمؼادنح احم  فً ( 3  0f x                  

'نتكه  (4    f انذانح انمشتقح نهذانح f                      .     

)' :مه xتٍه أن نكم  ) ( 1)( 1)f x x x   

f'ادرس إشارج (5   . f ثم ضغ جذول تغٍراخ انذانح   

)مارا ٌمثم انمضتقٍم ( أ) 6 )Tتانىضثح نهمىحىى  fC      ؟ 

) أػط انمؼادنح انمختصرج نهمضتقٍم)ب     )T. 

) :  انمتراجحح حم فً (7 )f x x    

 

 

 

 

 

 

1 ٌ

1 ٌ

 

1.5 ٌ

 

 

 

1 ٌ

 

1 ٌ

0,5ٌ 

 

1 ٌ

 

1ٌ 

 )َقط 4 (:انثانث انتًريٍ

انحضاتٍح انمتتانٍح وؼتثر nu انمتتانٍح و  nv 10 : تحٍث 35u  6 و 23u  2و nu

nv  n   نكم      مه 

انمتتانٍح أصاس أن مه تحقق .1 nu3 هىr 0وأن 5u ، 1996  :انمجمىع احضة ثم 1997 1998 2013...u u u u    

 انمتتانٍح أن تٍه .2 nv 8 هاأصاس  هىذصٍح . 

 

 

 

 

3  ٌ

 

1 ٌ 

 )َقط 3 (:انراتع انتًريٍ
 . تٍضاء 4خضراء و  كراخ  3 كراخ، غٍر قاتهح نهتمٍٍز تانهمش ، 7         ٌحتىي كٍش ػهى 

 .  كرتٍه مه انكٍشَسحة تانتتاتع و  تإحلال

 .حذد ػذد الإمكاوٍاخ .  1

  .حذد ػذد إمكاوٍاخ صحة كرتٍه مه وفش انهىن .  2

 

 

 

 

 

 

1.5ٌ 

1.5ٌ 

 

          1 2 0 1 3L   

انًسانـك أو انشعـة انًستـىي نًـــادجا  نًعايما  الإَجاز يدج   

ساعح وَظف  1 انرياضياخ( انشرعيح انعهىو+انعرتيح انهغح) يسهكي الأطيم انتعهيى شعثح +الإَساَيح وانعهىو الآداب شعثح  تكانىريا 1

 
1:الصفحة

1
اانثكانىري خَالايتحا انًىحد انجهىي الايتحاٌ   

2013 يىَيى: انعاديح اندورج  
 

 الموضوع

 انًًدرسيٍ تانًترشحيٍ خاص  



 سلن التصحيح
سلن التٌقيط 

) 5(
 ن1  : استىتاج حهول انمتراجحة )ب                     +                   ن2  :               حم انمعادنة )أ .1

  ن1:                                 استىتاج    +      ن                           1           : حم  انىظمة انتانية )2

 

 

 ى3

 

 ى2

)8 (: الثاني التمرين
(1:0,521

  (20,521

 3 0,531,5 

 4'( )f x 1 

 5f:10,50,5 

6 (( )T:0,5 

(( )T: 1 

7: 1   

 

 

 

 ى1

ى 1

 ى1,5

ى 1

 ى1

 ى0,5

 

ى 1

 ى1

) 4( 

 أساسديد تح .1 nu      :             1      ( نهتتمة0,75+ن 0,25استحضار صيغة مىاسبة    )ن 

  ( نهتتمة0,75+ن 0,25استحضار صيغة مىاسبة    )ن      0u                    :            1    تحديد

 ( نهتتمة0,75+ن 0,25استحضار صيغة مىاسبة    )  ن      1            :            انمجموع باحس   

 انمتتانية طبيعة  .2 nv :            1ن 

 

 

 

ى  3

 

 

 

ى  1

 

) 3(

 (ن نهتتمة1+ن 0,5استحضار صيغة مىاسبة   ) : ن       1,5تحديد عدد الإمكاويات                      .  1

 (ن نهتتمة1+ن 0,5استحضار صيغة مىاسبة   )ن1,5 :تحدد عدد إمكاويات سحة كرتيه مه وفس انهون .2

 

 

 

ى 1.5

 ى1.5

 

1 2 0 1 3L   
     

الوسالـك أو الشعـة الوستـىي الإًجاز هدج الوعاهل الوـــادج   

ساعح وًصف  1 الرياضياخ (الشرعيح العلىم+العرتيح اللغح)هسلكي الأصيل التعلين شعثح + الإًساًيح والعلىم الآداب شعثح  تكالىريا 1

 
1  :الصفحة

1
االثكالىري خًالاهتحا الوىحد الجهىي الاهتحاى   

2013 يىًيى: العاديح الدورج  
 

 سلم التصحيح

 الوودرسيي تالوترشحيي خاص  
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 المملكة المغربية
 
 
 
 
 

 وزارة التربية الوطنية 
<<<<>>>> 

للتربية والتكوينا�كاديمية الجھوية   
 لجھة الدار البيضاء الكبرى

 ا)متحان الجھوي الموحد لنيل شھادة البكالوريا
1 :الصفحة

1 
  2012 هدورة يوني

  ا0داب والعلوم ا-نسانية شعبة
 ولىالسنة ا� بمسلكيھا ليم ا�صيلالتع شعبة

 :مدة ا�نجاز
ساعة 
 ونصف

 الريــاضيــات: المادة
 1 :المعامل الموضــوع

  
  
  

  ن 2
  

  ن1
  

  
  ن 2

  
  
  
  
  
  
  ن1

 

  يسمح باستعمال ا0لة الحاسبة غير القابلة للبرمجة
  )ن  6(  :التمرين ا�ول

2          :ا
عادلة�ℝحل��ي��-أ  )1 3 10 0x x− − =              

2        :ا
��اجحة ℝ حل��ي -ب 3 10x x≥ +  

2حل��ي )2
ℝالنظمة�:            

3 4 90

25

x y

x y

+ =
 + =

                                                                   

  نقدا�والبا.ي�هذا�ا
بلغ�من��25%درهم،�دفع��8000ش��ى�شخص�دراجة�نارية�بمبلغ�ا )3

   %10 نسب?<ا�دفعة�شهرية�بزيادة�12ع8ى�سيؤديه�      

 كل�دفعة�شهرية؟�مبلغما�هو�      
  
  

  
  
   ن1.5
  
   ن1

  
  
  
    ن1.5

  )ن  4(  :التمرين الثاني
)لتكن          )nuتتالية�ال�
0ها�Jول�هندسية�ال�GHحدا 2u 3qوأساسها��= = 

  2uو� 1uحسب�ا )1

  nبدMلة��nu ع��Lعن )2

3( ��Lجموعنعت
0        :ا 1 9. . .S u u u= + + + 

103نعطي� ( دون�حساب�كل�حد�من�حدوده��S احسب�ا
جموع 59049=  ( 
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  ن1
  
  

  ن0.75
  
  ن0.75

  )ن  2.5(  التمرين الثالث
  .يحتوي�صندوق�ع8ى�أربع�كرات�بيضاء�و�ث\ث�كرات�سوداء�وكرتVن�حمراوين�       

  .نسحب�تآنيا�ث\ث�كرات�من�الصندوق�        

  ما�هو�عدد�كل�السحبات�؟� )1

ما�هو�عدد�السحبات�ال�GHنحصل�فh<ا�ع8ى�كرة�سوداء�و�كرة�بيضاء�و�كرة�حمراء�؟���������������������������� )2

 ما�هو�عدد�السحبات�ال�GHنحصل�فh<ا�ع8ى�ث\ث�كرات�من�نفس�اللون�؟ )3
  
  
  
  
  ن1

  
  ن1.5
  
  

  ن1.5
  
  ن1.5
  
  ن1

  
 ن1

  )ن  7.5( التمرين الرابع 
)2    :بما�ي8ي�ℝ ا
عرفة�ع8ى fالعددية� نعت��Lالدالة       ) 4 8 3f x x x= − +    

)  حسبا )1 )0f   و� ( )1f     

lim  :الk<ايتVن�حسبا )2 ( )
x

f x
→−∞

lim  و�   ( )
x

f x
→+∞

  

): تحقق�من�أن -أ )3 )( ) 8 1f x x′ =   ℝمن��xلكل�−

[تناقصية�ع8ى�ا
جال��fاستنتج�أن�-ب ]وتزايدية�ع8ى�ا
جال��∞−1,[ [1,+∞   

  fضع�جدول�تغ�Vات�الدالة��-ج

  .ممنظم��ي�معلم�متعامد  f مثل�الدالة )4
  
  
  
  



 المملكة المغربية
 
 
 
 

 وزارة التربية الوطنية
<<<<>>>> 

 ا�كاديمية الجھوية للتربية والتكوين
 لجھة الدار البيضاء الكبرى

 لموحد لنيل شھادة البكالورياا)متحان الجھوي ا
 :الصفحة

1

1
 

  2012 هدورة يوني
  ا0داب والعلوم ا-نسانية        شعبة
 ولىالسنة ا�   بمسلكيھا التعليم ا�صيل شعبة

 :مدة ا�نجاز
ساعة 
 ونصف

 الريــاضيــات: المادة

 1 :المعامل سلم التنقيط
  
  
 

  

الصحيحة                                  جابةفي بحثه عن ا- ھا المترشحعين ا)عتبار كل مرحلة سليمة يسلكب تؤخذعلى العموم، 

  )ن  6: ( التمرين ا�ول

  x  2ن  0.75+ ن لحساب المميز  0.5    .........................ن 2         -أ) 1

  ن  0.5+  ط مع حل السؤال السابقربلإذا توقف المترشح عند ان  0.5    ..........................ن1       -ب) 1

  لمجموعة الحلول                                          

  x  2ن  0.75+   ن للشروع في حل النظمة  0.5      ........................ن 2)            2

  ن لتحديد المبلغ المتبقى0.25+  لتحديد المبلغ الذي تم دفعه  ن  0.25      .........................ن 1)            3

  ن للنتيجة0.5+  مع الزيادة                                             

  )ن  4: ( التمرين الثاني 

  x  2ن  0.75    ........................ن 1.5            )1

  ن للنتيجة 0.5+   للصيغة    ن0.5        ..........................ن1             )2

 ن للنتيجة 0.5+  ن لتطبيقھا   0.5+   ن للصيغة   0.5       .........................ن1.5            )3

  
  

  )ن  52.( التمرين الثالث 

  لنتيجةن ل 0.5+   للصيغة    ن0.5    ................................ن1)            1

  ن للنتيجة 0.5+   للصيغة    ن0.25 .........................ن 0.75)            2

 ن للنتيجة 0.5+   للصيغة    ن0.25 .........................ن 0.75            )3

  
 

  )ن  7.5( التمرين الرابع 

  x  2ن 0.5                  .........................ن1           )1

  x  2ن  0.75          .........................ن1.5          ) 2

                       ن للصيغة بدون تعميل0.5+ للشروع في حساب المشتقة  ن 0.5         ........................ن1.5        -أ )3

   ةن للصيغة المطلوب0.5+                                                         

  x 2ن 0.75        .........................ن1.5      -ب) 3

  ....           .....................ن1      -ج) 3

 ن إذا رسم المترشح شلجما بدون دقة 0.5        .........................ن1          ) 4

  



























 "يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة"
سلم 
 التنقٌط

 نص الموضوع

 

 

 

 

  ن3

 

 

 ن2

         ) نقط5 (:التمرين الأول

 :    Rحل فً المجموعة  )1

2: المعادلة)   أ 3 7
0

2 16
x x                                     2      : المتراجحة  )ب 3 7

0
2 16

x x        

:    النظمة  2R  حل فً المجموعة 2)
2 3 5

4 5 23

x y

x y

  


 
         

 

 

 

 

ن 1

ن 2

 

 

ن 1.5

ن 1

ن 1.5

 

ن 1

 

 ) نقط8 ( ::التمرين الثاني

) الشكل  )Cٌمثل، فً معلم متعامد ،الدالة العددٌة   جانبهfالمعرفة على Rً3:بما ٌل 21
( ) 3 9 7

3
f x x x x   

 

 
 
 
 
 

 ن2

 ن2

 ) نقط4 ( ::التمرين الثالث
نعتبر المتتالية الحسابية  nu و المتتالية الهندسية  nv0: بحيث 5u   10 و 25u  0 و 3v  2 و 12v  

 حدد أساس المتتالية الحسابية )1 nu 0:    ، ثم احسب المجموع 1 10...S u u u      

حدد أساس المتتالية الهندسية)2 nv ثم احسب الحد العام موجب أنه علما ، nv  بدلالة  n. 

 
 
 
 
 

 ن1.5

 ن1.5

 ) نقط3 (:التمرين الرابع

 . كرات بٌضاء وكرتٌن خضراوٌن4 كرات منها حمراء و6 كرة لا ٌمكن التمٌٌز بٌنها باللمس،12ٌحتوي كٌس على
 . كرات من الكٌس3 بالتتابع وبدون إحلالنسحب 

 . حدد عدد السحبات الممكنة (1

   . كرات من نفس اللون 3حدد عدد السحبات التً نحصل فٌها على  (2

 

 

  
                                   

ملالمعا المادة الشعـب أو المسالـك المستـوى  مدة الإنجاز 

  الرياضيات  (العلوم الشرعية+ اللغة العربية )شعبة التعليم الأصيل مسلكي + شعبة الآداب والعلوم الإنسانية    بكالوريا1
1 

 ساعة ونصف

 المملكة المغربٌة 

 
 وزارة التربٌة الوطنٌة

 الأكادٌمٌة الجهوٌة للتربٌة والتكوٌن

 جهة مكناس تافٌلالت

)  و f(0):  احسب 1) 3)f .   

lim: النهاٌتٌناحسب)2 ( )
x

f x


lim   و   ( )
x

f x


  

   R علىf للمشتقة الأولى للدالة f'نرمز ب )3

R :    من𝑥بٌن أن لكل  
2'( ) 3f x x  

  .  R علىfضع جدول تغٌرات الدالة )4

) للمنحنى(T)معادلة المماس اكتب)5 )C          عند النقطة ذات 

 -1الأفصول 

3: المتراجحة Rفً  حل مبٌانٌا  6) ( ) 12 14f x x    

 

 الامتحان الجهوي الموحد لامتحانات البكالوريا

(2012 يوليوز: لاستدراكيةا الدورة)   
 

 الموضوع
     خاص بالمترشحين الممدرسين

:    الصفحة
1
1 



 

  

  
                                      

 مدة الإنجاز المعامل المادة الشعـب أو المسالـك المستـوى

 1 الرياضيات  (مسلك العلوم الشرعية-مسلك اللغة العربية)شعبة التعليم الأصيل+ شعبة الآداب والعلوم الإنسانية    بكالوريا1
 ساعة ونصف

 سلم التصحيح 
 

 

 

 

 

 ن1,5

 

 

1,5 

 

 ن2

         ) نقط5 (:التمرين الأول

 Rحم في انمجموعة  )1

 نكم حم   0.5+   ن D0.5حساب             :انمعادنة) أ

 .ولانحم مجموعة لإعطاء ن 1        +      ن 0.5 لاستحضار انقاعدة : انمتراجحة )ب  

         .y ن نتحديد0.75   و   x ن نتحديد 0.75 +           ن 0,5نطريقة         اختيار ا:  حم اننظمة 2) 

 

 

 

 

 ن1

 

ن 2

 

 

ن 1.5

 

 

ن 1

 

 

ن 1.5

 

ن 1

 ) نقط8 (:التمرين الثاني
    

 

 
 

 ن2

 

 ن2

 ) نقط4 (:التمرين الثالث
أساس المتتالية )1 nu:   1       0: حساب المجموع +     ن 1 10...S u u u             1ن  

أساس المتتالية )2 nv :   1       حساب الحد العام  +    ن:nv  بدلالة  n                  .1       ن  

 
 

 ن1.5

 

 ن1.5

 

 ) نقط3 (:التمرين الرابع
 .                                             ن لتتمة الحل1+   ن لإعطاء الصيغة      0.5:                                    عدد السحبات الممكنة (1

         . ن لتتمة الحل1+   ن لإعطاء الصيغة    0.5: كرات من نفس اللون3عدد السحبات للحصول على  (2

 المملكة المغربية 

 
 وزارة التربية الوطنية

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 جهة مكناس تافيلالت

 الامتحان الجهوي الموحد لامتحانات البكالوريا

(2012 يوليوز : لاستدراكيةا الدورة)   
 

 سلم التنقيط
     خاص بالمترشحين الممدرسين

: الصفحة
1
1 

)  و f(0):  حساب1) 3)f                              :  0.5ن لكل صورة  

                   ن لكل نهاية1                                                  : النهايتينحساب)2

)'  حساب  )3 )f x                                  :   1.5  ن  

  ن  f                               : 1جدول تغيرات الدالة )4

  ن1.5                                    :  (T)معادلة المماس )5

  ن1:                                          الحل المبياني6) 

 

 

























 



 
 

 كة المغربيةلالمم                    

 
 وزارة التربية الوطنية

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين    
 بولمان -جهة فاس     

*** 

 
 

 
 امتحانات البكالوريا

 (الامتحان الجهوي)

 

 العاديــة الدورة 

  الرياضيــــات: المادة 

من سلك  السنة الأولى: المستوى 
 البكالوريا

 

شعبة التعليم -شعبة الآداب والعلوم الانسانية
 الأصيل مسلك اللغة العربية

 
 2102/2102 :السنة الدراسية 

 

 

                    :سلم التنقيط
    

 

 0التمرين    

 لكل جذرفي حال عدم استعمال المميز 0,5لكل جذر أو  0,25+للمميز 0,5 (0

 

 لقيمة كل مجهول 0,5+صحيحة ن لطريقة 0        (2

 

ل 0,5                (0 2التمرين    
15

5400
100

+0,5  للفرق الذي يعطي الثمن الجديد 

 لتيريرها  0,5+نتيجةلل 0,5         (أ( 2

7نتيجةلل 0,5                             (ب (2 3 2 +0,5  ريرهابلت  

 

 2التمرين  

لكتابة 0,5                 (أ (0
15 0

15u u r +0,5 لحل المعادلة وتحديدr 

 لصيغةل 0,75 (ب (0 0 15

16
A= u +u

2
  لبقية الحساب 0,25+ 

ل 0,5                              (أ (2
n 1

n 1
2 5v 


 +0,5 ل

nn 1
5v v


  

 لصيغةل 0,75        (                  ب (2
0

71- 5

1 5
S= v


 لبقية الحساب 0,25+ 

  

 4التمرين  

 كل نهايةل 0,5                                          (0

 مشتقتي البسط والمقامل 0,5+ مشتقة الخارج ل 0,5                      (2

f شاار لا 0,5        (3   +0,5 2) 2لجدول تغيرات يتضمن خطين تحت
f
D )(دون صور أو نهايات) 

و لانشاء النقط الأربع  0,5+لانشاء المقاربين  0,5+  كل صور  لحساب 0,25               (4              

  للتعميل 0,5 +لمشتقة كل حد  0,5                             (0 5التمرين 

للكتابة ن0 + 2ن لإشاار  الحدودية من د 0                       (2 S 2 3, 

gن ل 0                      (2   0 على 2 على تناقصية gل ن0 + ,3 2 3, 

 

 :ملحوظة                
 

:     وضع هذا السلم انطلاقا من حلول متوقعة ، لكن تصحيحا بأقصى موضوعية يقتضي           
   الحلول قراءة متأنية لكل. 
  توزيع النقطة المخصصة للسؤال على مراحل الانجاز. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 :انًؼايم   د30 س و 1 :يذج الإَداس ـاث ـــــــــاضـُـــــــرَــــــانــ: انًادة 

الأونً بكانىرَا : انًستىي 
 (ج)انشؼة

 :أو انًظهك 
اِداب وانعهىو الإَساَُت 

 يسهك انهغت انعربُت/ انتعهُى الأصُم 
 

 استعًال انًحسبت غُر يسًىح به
 

 َقط 6
 

2 
 

2 

1 

 
 

1 

 

 : انتًرٍَ الأول

2:  حم انُظًح انتانُح   (1 3 4
2 5

x y
x y

  
 

 

22حم انًؼادنح  (  أ   (2 5 3 0x x   .

22حم انًتزاخحح   (ب 5 3 0x x  . 

 . % 15 درهى تؼذ اطتفادته يٍ تخفُط 3400اشتزي شخص تعاػح تًثهغ   (3

يا هى انثًٍ الأصهٍ نهثعاػح ؟ 
 

 َقط 4

 

 

1 

1 

0,5 
 

1,5 

 

  :ٍَانتًرٍَ انثا

 (Vn)n 0يؼزفح تحذَها َح صدهٍ يتتانُح
1V
2

 و V1 = 1 . 

 . n(Vn) هى أطاص انًتتانُح 2تٍُ أٌ   (1

 . n تذلانح Vnاحظة   (2

 . V10 = 512تحقق يٍ أٌ    (3

 . V0 + V1 + … … + V10احظة انًدًىع    (4
 

 َقط 8
 

 

 

1,5 
 

2 
 

1 

1 
 

0,5 
 

0,5 
 

1,5 

 

  :نثانتًرٍَ انثا
 

)2 : تًا َهٍ  IR  انًؼزفح ػهfًَؼتثز انذانح انؼذدَح   ) 4 3f x x x   . 

 . f (3)  و f (2)  و f (1)احظة   (1

limاحظة (  2 ( )
x

f x


lim  و   ( )
x

f x


. 

.  IR يxٍ نكم  f '(x)احظة   ( أ   (3

[  تُاقصُح ػهً fاطتُتح أٌ انذانح   (ب ,2] ً2] وتشاَذَح ػه, [.  

  .fظغ خذول تغُزاخ انذانح    (ج

 . f (x) < 0اطتُتح حهىل انًتزاخحح    (د

.   فٍ يؼهى يتؼايذ يًُظىfانذانح  ارطى يُحًُ   (4
 

 

 

انًىضىع 

انصفحت 

1 

2 

 انبكانىرَا ايتحاَاخ

الايتحاٌ انجهىٌ انًىحد 

 2012َىنُىز : اندورة الاستدراكُت 



 

 انصفحت انًىضىع 2012َىَُى : انذورج الاطتذراكُح - الايتحاٌ اندهىٌ انًىحذ نهثكانىرَا 

 :انًظتىي 
 الأونً بكانىرَا

  انـرَـاضـُــــاث:انًادج 
اِداب وانعهىو الإَساَُت  :انشؼثح وانًظهك 

 يسهك انهغت انعربُت/ انتعهُى الأصُم 

2 

2 
 

 

 َقط 2
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 

 

  :رابعانتًرٍَ ال
 

تزَذ ثاَىَح تأهُهُح اختُار تهًُذٍَ فٍ آٌ واحذ نهًظاهًح فٍ وظغ تزَايح الأَاو انثقافُح انتٍ تُظًها 

:  تهًُذا َتىسػىٌ حظة اندذول انتانٍ 12وتزشح نهذا انغزض . انثاَىَح طُىَا

 

انًظتىي 

اندُض 
انظُح انثاَُح تكانىرَا انظُح الأونً تكانىرَا 

 4 3الإَاث 

 3 2انذكىر 

 

يا هى ػذد الاختُاراخ انًًكُح ؟   (1

. حذد ػذد الاختُاراخ انتٍ ًَثم فُها انتلايُذ تتهًُذٍَ يٍ خُظٍُ يختهفٍُ ويظتىٍَُ يختهفٍُ  (2

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 :المعامل   د30 س و 1 :مدة الإنجاز ـاث ـــــــــاضـُـــــــرَــــــانــ: انًادة 

الأونً بكانىرَا : انًستىي 
 (ة)الشعة

 :أو المسلك 
اِداب وانعهىو الإَساَُت 

 يسهك انهغت انعربُت/ انتعهُى الأصُم 
 

 .  سؤال كم فٍ صحُح إَجاز كم َُقط : يهحىظت   

 

 َقط 6
 

2 

2 

1 

1 

 

  :انتًرٍَ الأول
 

 . ن لكل حل0,5+       ن  للطريقت     1         (  1

 . ن لكل حل0,5+       ن  للطريقت     1    (  أ   (2

. توزع على مراحل الحل:   ن 1    ( ب

 .توزع على مراحل الحل:   ن 1(           3
 

 َقط 4
 

1 

1 

0,5 

1,5 

 

  :ٍَانتًرٍَ انثا
 

 .توزع على مراحل البرهان:   ن 1(           1

.  ن  للنتيجت0,5+       ن  لاستحضار الصيغت     0,5           (2

.  ن0,5(           3

.  ن  للنتيجت0,5+       ن  لاستحضار الصيغت     1           (4

 

 َقط 8
 

1,5 

2 

1 

1 

0,5 

0,5 

1,5 

 

  :نثانتًرٍَ انثا
 

  ن0,5+       ن      0,5+       ن      0,5         (  1

  ن1+        ن        1(            2

 . ن1      ( أ   (3

 . ن0,5+       ن      0,5      (ب

.  ن0,5      (ج

.  ن0,5       (د

. توزع على دقت الرسم:   ن 1,5(            4
 

 َقط 2
 

1 

1 

 

  :رابعانتًرٍَ ال
 

.  ن  للحساب0,5+     لاستحضار النموذج التعدادي المناسة    ن0,5            (1

.  ن  للحساب0,5+     للتعليل    ن0,5 (           2

 

 

سهى انتُقُط 

انصفحت 

1 

1 

ايتحاَاث انبكانىرَا 

الايتحاٌ انجهىٌ انًىحد 

 2012َىنُىز : اندورة الاستدراكُت 



  

 

  البكالوريا شهادة نيل امتحانات
 الموحد الجهوي الامتحان

 

   مسلك اللغة العربية :شعبة التعليم الأصيل  - ا

 شعبة الآداب والعلوم الإنسانية -

 
 الرياضيات :المادة

 

 

 1 

2 

 (الاستدراكية)4102 يوليوز : الــــــدورة

 البكالوريا سلك من الأولى السنة:المستـــوى
 ونصف ساعة:الإنجاز مدة

 0:  المعامــــــل
 

 لموضوعا
 

 للبرمجة القابلة غير الحاسبة الآلة باستعمال يسمح

 (ن5):الأول التمرين

2  المعادلة IR في حل (5    ن5.5       ² 7 6 0x x     

2  المتراجحة IRفي حل (2    ن5.5       ² 7 6x x   

²IRفي حل  a)(3    ن5           النظمة 

2 3 920

110

x y

x y

 


 
   

 ثمن حدد .النوع نفس من أقمصة 3و النوع نفس من حذاءين  شراء أجل من ادرهم 920أحمد دفع b)       ن5         

 درهم110بــ القميص ثمن يفوق الحذاء ثمن أن علمت إذا الواحد الحذاء وثمن الواحد القميص                                   

 (ن 4):الثاني التمرين

                nu4أساسها هندسية متتاليةq   3بحيث 64u        

0 أن بين (5     ن5.5      
1u  

 6uاحسب(2      ن5        

50 أن بتأث (3      ن5.5       1 .... 1365   u u u  

 (ن5):الثالث التمرين

 التخفيض؟ نسبة هي ما .درهم 640إلى درهم 800من السلعة من نوع ثمن انتقل   ن5         

 (ن2):الرابع التمرين

 آن وفي عشوائيا نسحب. باللمس للتمييز قابلة غير سوداوين وكرتين بيضاء كرات 6على صندوق يحتوي                

 .الصندوق من كرتين  واحد               

 الممكنة؟ السحبات عدد هو ما (5    ن5        

 .اللون نفس من كرتين على فيها نحصل التي السحبات عدد حدد (2    ن5        

 



 

 

  البكالوريا شهادة نيل امتحانات
 الموحد الجهوي الامتحان

 

   مسلك اللغة العربية :شعبة التعليم الأصيل  - ا

 شعبة الآداب والعلوم الإنسانية -

 
 الرياضيات :المادة

 

2 

2 

 (الاستدراكية)4102 يوليوز : الــــــدورة
 البكالوريا سلك من الأولى السنة:المستـــوى

 ونصف ساعة:الإنجاز مدة

 0:  المعامــــــل
 

 

 (ن4):الخامس التمرين

 احسب (5    ن2         lim 1
x

x


و 3lim
x

x x


 و
 

4 1
lim

2 1



x

x

x
 

u( 2    ن2         و IR على التوالي على معرفتان عدديتان دالتان vو  1IR يلي بما  : 

                              37 21 1u x x x    و 
7 6

( )
1

x
v x

x





)' احسب   )u xو'( )v x 

 (ن4):السادس التمرين

      f على معرفة عددية دالة           3IR  بــ
3 6

( )
3

x
f x

x





و  C ممنظم متعامد معلم في منحناها , ,O i j 

 f(6)وf(0) احسب  a) (5    ن5.5      

lim احسب b)        ن5         ( )
x

f x و lim ( )
x

f x و 
3

lim ( )
x

f x  و 
3

lim ( )
x

f x
  

 

 أن بين (2     ن5.25    
 

2

3
'( )

3





f x

x
 

من x لكل 3IR  الدالة تغيرات جدول ضع ثمf   

المنحنى تقاطع نقطة حدد( 3     ن5.5       Cالأفاصيل محور مع 

المنحنى أنشئ (4     ن5..5      C 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



 

 

 

  البكالوريا شهادة نيل امتحانات
 الموحد الجهوي الامتحان

 

   مسلك اللغة العربية :شعبة التعليم الأصيل  - ا

 شعبة الآداب والعلوم الإنسانية -

 
 الرياضيات :المادة

 

1 

1 

 (الاستدراكية)4112 يوليوز : الــــــدورة
 البكالوريا سلك من الأولى السنة:المستـــوى

 ونصف ساعة:الإنجاز مدة

 1:  المعامــــــل
 

 التنقيط وسلم الإجابة عناصر

 :الأول التمرين

 ن1.1( 1                 

 ن1.1 (2                 

                 3 )(a 1ن                  (b 1ن 

 :الثاني التمرين

  ن1.1 (1                  

 ن  1( 2                 

 ن1.1( 3                 

  :الثالث التمرين

 ن1                  

 :الرابع التمرين

  ن1 (1                 

 ن1( 2                 

 :الخامس التمرين

لـ ن5.1 =ن2( 1                  lim 1
x

x


 +5.71ن5.71+ ن  

 ن1 + ن1= ن2 (2                 

 :السادس التمرين

                1) (a  5.21ن             5.21+  ن(b1ن5.21+  ن5.21+  ن5.21+  ن5.21=  ن 

)'لـ ن5.71=ن1.21( 2                 )f x+5.1التغيرات لجدول ن 

           ن5.1 (3                

 ن5.71(4                

 







 

"يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة "   
سلم  نص الموضوع

 التنقٌط

         ) نقط5 (:التمرين الأول

R  :   حل فً المجموعة)1   

24:   المعادلة) أ 3 1 0x x                                        24: المتراجحة )ب 3 1 0x x      

: النظمة2R  حل ف2ً)
2 3 4

4 6

x y

x y

  


 
         

 
 

 

 
 ن3

 
 
 

 ن2

 ) نقط8 (:التمرين الثاني 

المعرفة على المجموعةfمنحنى الدالة   جانبه ٌمثل، فً معلم متعامد،  (C) الشكل 2ًبما ٌل :
3 1

( )
2

x
f x

x





 

   

 

 
 
 
 
 
 

 ن1

 

ن 2

 
 
 

ن 1.5
 

 
ن 1

ن 1

 ن1.5

 ) نقط4 (:التمرين الثالث

نعتبر المتتالية الحسابية  nu 5: بحيث 7u   8 و 2u  و المتتالية   nvبحيث :
5

21
3

n

nv
 

  
 

 . من n لكل 

  المتتالية تحقق من أن أساس)1 nu 0:  ،   ثم احسب المجموع 3 هو 1 6...S u u u        

 المتتالية بين أن)2 nvأساسها  هندسية  
5

3
':  ،  ثم احسب المجموع 

0 1 6...S v v v   .   

 
 
 
 
 
 

 ن2

 
 

 ن2

 

 ) نقط3 (:التمرين الرابع
        . كرات خضراء3 كرات بٌضاء و 5 كرات حمراء و7 كرة ، لا ٌمكن التمٌٌز بٌنها باللمس،منها  15ٌحتوي كٌس على 

 . كرات من الكٌس3  آن واحدنسحب عشوائٌا وفً    

 . حدد عدد السحبات الممكنة (1

 .    كرات مختلفة اللون مثنى مثنى3  حدد عدد السحبات التً نحصل فٌها على 2)

 
 
 
 
 
 
 

 ن1.5

 

 ن1.5

 

  
 

 مدة الإنجاز المعامل المـــادة الشعـب أو المسالـك المستـوى

(العلوم الشرعية+اللغة العربية)شعبة التعليم الأصيل مسلكي + شعبة الآداب والعلوم الإنسانية    بكالوريا1  ساعة ونصف 1 الرياضيات 

 المملكة المغربٌة 

 
 وزارة التربٌة الوطنٌة

 الأكادٌمٌة الجهوٌة للتربٌة والتكوٌن

 جهة مكناس تافٌلالت

1:  الصفحة
1

 الامتحان الجهوي الموحد لامتحانات البكالوريا 
(2012 يونيو: الدورة العادية)   

 

 الموضوع
     خاص بالمترشحين الممدرسين

 :احسب (1
1

( )
3

f  (0)   وf.   

 النهاٌات عند محدات احسب (2 2      .   

    .f للمشتقة الأولى للدالة  f'نرمز ب   (3

  من𝑥بٌن أن لكل  2   : 
 

'

2

5
( )

2
f x

x





.  

  .fضع جدول تغٌرات الدالة    (4

 . 3 عند النقطة ذات الأفصول (C)معادلة مماس   اكتب(5

فً  مبٌانٌا حل  (6 2المتراجحة   :( ) 3f x    



  سلم التصحيح

         ) نقط5 (:التمرين الأول

 :R  حم في انمجموعت)1

    يهحممه ال ن  نكم 0.5      +              ن D  0.5حساب    : انمعادنت) أ  

   لإعطاء مجموعت انحهولن  1      +          ن0.5 تطبيق انقاعدة : انمتراجحت )ب 

                 y ن نتحديد 0,75  و x ن  نتحديد 0,75  +  ن     0,5 نطريقتاختيار ا:   حم اننظمت 2)

 
 
 
 
 

 ن1,5

 

 ن1,5

 

 ن2

 ) نقط8 ( ::التمرين الثاني
    

 
 

 
 

ن 1

 

ن 2

 

ن 1.5

ن 1

 

ن 1

 ن1,5

 ) نقط4 ( ::التمرين الثالث
 
 التحقق من أساس)1 nu        :1    0: حساب المجموع +  ن 1 6...S u u u       1   ن 

المتتالية )2 nvحساب المجموع+   ن     1:           هندسية :'

0 1 6...S v v v     .  1ن 

 
 

 ن2

 ن2

 ) نقط3 (:التمرين الرابع

                                     .   ن لتتمة الحساب1+    ن 0.5تطبيق الصيغة :  عدد السحبات الممكنة1)

  . ن لتتمة الحساب1+  ن 0.5 تطبيق الصيغة : كرات مختلفة اللون3 عدد السحبات للحصول على 2)

        

 

 ن1.5

 ن1.5

 

  
 

 مدة الإنجاز المعامل المـــادة الشعـب أو المسالـك المستـوى

(العلوم الشرعية+اللغة العربية)شعبة التعليم الأصيل مسلكي + شعبة الآداب والعلوم الإنسانية    بكالوريا1  ساعة ونصف 1 الرياضيات 

 المملكة المغربية 

 
 وزارة التربية الوطنية

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 جهة مكناس تافيلالت

 : حساب1)
1

( )
3

f  (0)   وf                     :  0.5     ن لكل صورة  

                               ن لكل نهاية 0.5                                         : النهاياتحساب)2

)'  حساب  )3 )f x                              :1.5ن  

  ن  f                      :  1جدول تغيرات الدالة )4

 ن1.5:                              معادلة المماس)5

)الحل المبياني للمتراجحة  6)  ) 3f x            :1ن  

 

 

1:  الصفحة
1

 الامتحان الجهوي الموحد لامتحانات البكالوريا 

(2012 يونيوز : الدورة العادية)   

 

 سلم التنقيط
     خاص بالمترشحين الممدرسين

















                    

                               

 1المعامل: ساعة ونصف مدة الإنجاز: ربيةية . شعبة التعليم الأصيل: مسلك اللغة العشعبة الآداب والعلوم الإنسان 103ها:رمز  الرياضياتمادة :
 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة

سلم 
 التنقيط

 1/1                                                        :الموضوع                                             

 

 3،5

  
INnnu


𝑢0 متتالية هندسية حدها الأول = 𝑞   وأساسها 64 = 1

2
. 

 . nبدلالة  nuأكتب الحد العام ثم 2uو  1uأحسب   - 1 2+1×0،5
510   حدد قيمة  المجموع  -2 1,5 ...... uuuS  . 

 

 5

2𝑥2نعتبر المعادلة                                          = 3𝑥 + 5 (𝐸):  
Δ :هو (𝐸)بين أن مميز المعادلة    (1 1+2 =  . 5/2و   1− :هي حلولها أنو،  49
2𝑥2  أعط جدول إشارة (2 1+1 − 3𝑥 − 2𝑥2  ثم حل المتراجحة   5 ≤ 3𝑥 + 5 . 

 

6

𝑣𝑛متتالية  بحيث 𝑛∈𝐼𝑁(𝑣𝑛)لتكن                           =
3𝑛+2

2
       . 

 .𝑣10و 𝑣0 𝑣1،أحسب   - 1                     1×3
𝑣𝑛+1 بين أن  -2                     0,5+1 − 𝑣𝑛 =

3

2
 متتالية حسابية محددا أساسها .    𝑛∈𝐼𝑁(𝑣𝑛)واستنتج أن    

𝑆 :حدد قيمة المجموع  -3                     1،5 = 𝑣0 + 𝑣1 + 𝑣2 + ⋯ … . . +𝑣9 + 𝑣10      . 
 5،5

𝑥 : حل المعادلةأ (      -1 1 −
𝑥

5
= 200 

 . (𝐴)حدد الثمن الأصلي للمنتوج ،من ثمنه الأصلي %20تخفيض بنسبة  بعد درهم 200هو  (𝐴)ثمن منتوجب(       1،5
}حل النظمة  أ (     -2 2

𝑥 + 𝑦 = 24
𝑥 + 2𝑦 − 40 = 0

  

1 
درهم، إذا 2درهم والبعض الآخر من فئة 1قطعة نقدية بعضها من فئة  24يحتوي صندوق على ب(                   

 درهما فحدد عدد القطع من كل فئة . 40لي بالصندوق هو علمت أن المبلغ الإجما
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 البكالورياامتحانات 

 الامتحان الجهوي الموحد
 المترشحون الرسميون

 2021و ــيـونــي: الدورة العادية 



 



                    

                               

 1المعامل: ساعة ونصف مدة الإنجاز: يةالإنسانية . شعبة التعليم الأصيل: مسلك اللغة العربشعبة الآداب والعلوم  103ها:رمز  الرياضياتمادة :
 لا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة

سلم 
 التنقيط

 1/1                                                        :الموضوع                                             

 

 3،5

  
INnnu


𝑢0متتالية هندسية حدها الأول  = 𝑞   وأساسها 64 = 1

2
. 

 . nبدلالة  nuأكتب الحد العام ثم 2uو  1uأحسب   - 1 2+1×0،5
510حدد قيمة  المجموع     -2 1,5 ...... uuuS  . 

 

 5

2𝑥2نعتبر المعادلة                                          = 3𝑥 + 5 (𝐸):  
Δ :هو (𝐸)بين أن مميز المعادلة    (1 1+2 =  . 5/2و   1− :، وأن حلولها هي 49
2𝑥2أعط جدول إشارة   (2 1+1 − 3𝑥 − 2𝑥2ثم حل المتراجحة     5 ≤ 3𝑥 + 5 . 

 

6

𝑣𝑛متتالية  بحيث 𝑛∈𝐼𝑁(𝑣𝑛)لتكن                           =
3𝑛+2

2
       . 

 .𝑣10و 𝑣0 𝑣1،أحسب   - 1                     1×3
𝑣𝑛+1بين أن   -2                     0,5+1 − 𝑣𝑛 =

3

2
 متتالية حسابية محددا أساسها .    𝑛∈𝐼𝑁(𝑣𝑛)واستنتج أن    

𝑆 :حدد قيمة المجموع  -3                     1،5 = 𝑣0 + 𝑣1 + 𝑣2 + ⋯ … . . +𝑣9 + 𝑣10      . 
 5،5

𝑥 : أ (  حل المعادلة    -1 1 −
𝑥

5
= 200 

 . (𝐴)حدد الثمن الأصلي للمنتوج ،من ثمنه الأصلي %20تخفيض بنسبة  بعددرهم  200هو  (𝐴)ثمن منتوجب(       1،5
}حل النظمة  أ (     -2 2

𝑥 + 𝑦 = 24
𝑥 + 2𝑦 − 40 = 0

  

1 
درهم، إذا 2درهم والبعض الآخر من فئة 1قطعة نقدية بعضها من فئة  24يحتوي صندوق على ب(                   

 كل فئة .درهما فحدد عدد القطع من  40علمت أن المبلغ الإجمالي بالصندوق هو 
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 البكالورياامتحانات 

 الامتحان الجهوي الموحد
 المترشحون الرسميون

 2021و ــيـونــي: الدورة العادية 



 1المعامل: ساعة ونصف مدة الإنجاز: يةالإنسانية . شعبة التعليم الأصيل: مسلك اللغة العربشعبة الآداب والعلوم  103ها:رمز  الرياضياتمادة :
 

 توجيهات للسادة الأساتذة المصححين

مختلف المراحل التي ينجزها  يرجى من السادة الأساتذة المصححين الأخذ بعين الاعتبار 

 . سئلةجابة على الأ عند ال  المترشحون 

 ملاحظات وتوجيهات سلم التنقيط السؤال
 3،5

 . nuلحد العاملكل شكل صحيح يقبل  للصيغة و 25،0تمنح 2uو 1uفي حال جواب جزئي لحساب  2+1×0،5 - 1
 . للباقي  0،5للصيغة و 0،5عدد الحدود ،  0،5 1,5 -2

 5

يقة صحيتقبل ، لصيغة المميز  0،25للمعاملات  0،5 :مميز المعادلة في  1+2 - 1  .لولححة في إثبات الكل طر
 تراعى عناصر جدول الإشارة و مراحل حل المتراجحة .  1+1 -2

6

               للصيغة  في حال جواب جزئي . 0،5       1×3 - 1
 . في حال جواب جزئيللأساس  0،5حل وتمنح تراعى مراحل ال      0,5+1 -2
                 . للباقي  0،5للصيغة و 0،5عدد الحدود ،  0،5     1،5 -3

5،5

 . حل المعادلةتراعى مراحل      1 أ ( -1
يقة صحيحة    1،5 ب(-1  .دون تعليل د الثمن الأصلييحدت في حال 0،75وتمنح  تراعى المراحل، تقبل كل طر
يقة صحيحة في   2 أ ( -2  ن في حال تظنن الحلول دون تعليل .1تمنح  ،حل النظمةتراعى المراحل وتقبل كل طر
 .دون تعليل كل فئة عدد القطع من لتحديد  0،5عن كل معادلة ، 0،5 ،واب جزئيفي حال ج تمنح،  1 ب(-2
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 البكالورياامتحانات 

 الامتحان الجهوي الموحد
 المترشحون الرسميون

 2021و ــيـونــي: الدورة العادية 



 



 

 المركز الجهوي للامتحانات

الامتحان  الجهوي الموحد لنيل شهادة البكالوريا 

 -2019 الدورة العادية   -

 

 الصفحة

1/2 
          

 MB1¥ الرياضيات المادة:

 الشعبة أو المسلك
 الإنسانية والعلوم الآداب عبةش -
 العربية اللغة مسلك: الأصيل التعليم شعبة -

مدة 

 الإنجاز

 ةساع

 ونصف

 1 المعامل  البكالوريا سلك من الأولى السنة  المستوى الدراسي

 

 

 

 الموضوع
  

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة                                               يسم

 ن( 6):لتمرين الأولا      

22المعادلة:IRحل في (1     ن1.5           3 1 0x x    

 المتراجحة:IRحل في (2      ن1.5          

22 3 1 0x x    

 النظمة:2IRحل في (3       ن2            

9

2 3

x y

x y

 


 
  

 منهم  يهتمون بالرسم. ما هو عدد التلاميذ الذين يهتمون بالرسم؟.  %20. اتلميذ 35ي قسم على يحتو (4     ن1           

 ن( 4):التمرين الثاني

                       nu  حدها الأول  متتالية حسابية
0

u   8 أساسهاوr  ث بحي
5

50u   

و   n بدلالة nuصيغة  اكتب (1    ن1            
0

u (n ) عدد صحيح طبيعي 

0تحقق أن a) (2    ن0.5          
10u   

20احسب  b)     ن1.5          
u 

178nu الذي يحقق nأوجد العدد الصحيح الطبيعي (3   ن1              

  ن(2):لثالتمرين الثا

   2أخرى تحمل كل واحدة الرقم  كرات 6 و 1تحمل كل واحدة الرقم  كرات  4 على صندوقيحتوي              

 .الصندوقمن  كرات 3 عشوائيا وفي آن واحد نسحب               

 عدد السحبات الممكنة؟ ما هو (1    ن1       

 ؟ 2 الرقم كلهاكرات تحمل  3 على عدد السحبات التي نحصل فيها ما هو  (2    ن1         

  

 

 



 2019 العاديةالدورة   -هادة البكالوريا الامتحان  الجهوي الموحد لنيل ش

      الرياضياتالمادة:   
 البكالوريا سلك من الأولى السنة   المستوى:

 الإنسانية والعلوم الآداب عبةش -     الشعبة:       
 العربية اللغة مسلك: الأصيل التعليم شعبة -              

 

MB1¥ 

 الصفحة

2/2      

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن( 8):الرابع التمرين

  :بما يلي IR على معرفةالعددية ال دالةالfلتكن               2 6 5f x x x    

و                    C منحناها في معلم متعامد ممنظم   , ,O i j.  

 احسب a) (1     ن2        0f و  1f  و 3fو 5f   

 احسب b)             ن1.5       lim
x

f x


 و  lim
x

f x


    

بين أن a) (2     ن51.              ' 2 3f x x   لكلx منIR.  ('fهي الدالة المشتقة للدالةf) 

 ادرس إشارة b)            ن0,5                 'f x    

 f ضع جدول تغيرات الدالة c)              ن 0.5                   

حدد معادلة المماس للمنحنى   (3     ن1         C  في النقطة ذات الأفصول
0

1x  

أنشئ المنحنى (4    ن 1            C. 

  ا    

 
 
 



 

 المركز الجهوي للامتحانات

الامتحان  الجهوي الموحد لنيل شهادة البكالوريا 

 -2019 الدورة العادية   -

 -  عناصر الإجابة  -

 الصفحة

1/1 

          
 MB1¥ الرياضيات المادة:

 الإنسانية العلومو الآداب عبةش - الشعبة أو المسلك
 يةالعرب اللغة مسلك: الأصيل التعليم شعبة -

مدة 

 الإنجاز

 ساعة

 ونصف

 1 المعامل  البكالوريا سلك من الأولى السنة  المستوى الدراسي

 

 

 

 النقطة الممنوحة لكل سؤال حسب نوعية الأجوبة. تجزيءيمكن للأستاذ               

  ن(6):التمرين الأول

 ن   1.5( 1              

 ن   1.5( 2                     

 ن 2( 3                     

 ن1( 4                     

 ن( 4):التمرين الثاني  التي

 ن1( 1            

              2)  (a0.5                            ن(b  1.5  ن 

            ن1( 3              

  ن(2):لثالثالتمرين ا       

 ن1( 1            

 ن1) 2                     

 

 ن( 8):التمرين الرابع الت 

              1)  (a0.5+ن         0,5ن+0.5ن+0.5ن (b  0.75+ن  0.75ن 

              2)  (a  1.5                          ن(b   0,5                            ن(c 0.5   ن 

   ن1( 3              

                    ن1( 4              

 



 



 الصفحة

        

 الآداب والعلوم الانسانية، التعليم الأصيل مسلك اللغة العربية
 

 الشعبة والمسلك

ساعة  مدة الإنجاز
 ونصف

1: المعامل   

  للبكالوريا الموحد الجهوي الامتحان
 من سلك الباكالوريا الأولىالسنة 

 6112الدورة العادية 

 الموضوع 

        

  

P a g e 

  

2          

S.R.N. 
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1

 2

     

 الرياضيات: مادة ال

 المركز الجهوي للامتحانات

    
  

  

 

 

 

 

 
 

 قابلة للبرمجة مسموح بهالاستعمال المحسبة غير 
 

 نقط 5

1,5 
 

1,5 
 

 

 

 

 

1 

 

1 

 

 : التمرين الأول

2x:  المعادلة  IR حل في(  1
2
 – 7x + 5 = 0  

x:  المتراجحة  IR حل في(  2
2
 – 7x + 5 02  

IRالمعرفة على  g  نعتبر الدالة العددية(  3 {1} 2: بما يلي    3( )
1

xg x
x



. 

 : احسب النهاية (  أ    
1
1

lim ( )
x
x

g x



 . 

)'احسب ( ب )g x  لكلx  منIR {1}. 

 

 نقط 4
 

 
 

1 
 

5,0 
 

 

 

 

 
 

1  +5,0 
 

1 
 

 

 : التمرين الثاني

Vn = 3: معرفة بما يلي الهندسية المتتالية ال (Vn)لتكن ( 1
4

n ،  لكلn منIN. 

 .V1و  V0احسب ( أ    

 .(Vn)حدد أساس المتتالية ( ب

 .U0 = 25  وحدها الأول  r = 5أساسها التي حسابية المتتالية ال (Un)لتكن ( 2

 .U30 = 175  ، ثم تحقق من أن nبدلالة   Unاحسب ( أ    

 . S = U0 + U1 + … + U30:  احسب قيمة المجموع ( ب
 

 نقط 2
 

 

 

 

1 

1 
 

1 
 

1 

1 
 

1 

 

 : التمرين الثالث

IRالمعرفة على   f  نعتبر الدالة العددية )2: بما يلي    ) 4f x x x  . 

O, i)في معلم متعامد ممنظم   f منحنى الدالة  ( Cf )ليكن 


, j


). 

 . f (4)و   f (2)احسب (  1

lim: احسب النهايتين ( 2 ( )
x

f x


limو   ( )
x

f x


. 

)': بين أن (  3 ) 2( 2)f x x   لكل ،x  منIR. 

 .في أصل المعلم ( Cf )مماس للمنحنى لامعادلة حدد (  4

 .   fضع جدول تغيرات الدالة ( أ(  5

 .  f (x)  4، حل المتراجحة   fباستعمال جدول تغيرات الدالة  ( ب

 

 

 



 

 للبكالوريا الموحد الجهوي الامتحان    الصفحة

 الورياـــــــــنة الأولى من سلك الباكــــــالس
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 رياضياتال: المادة

الانسانية، التعليم الأصيل مسلك اللغة العربيةالآداب والعلوم  الشعبة والمسلك  

 الموضوع  6112  العادية الدورة      

2

 2

     
 

 نقطتان

 

 

 

 

 

 
 

1 
 

 

1 

 

 

 : التمرين الرابع

في إطار الأسبوع الثقافي بمؤسسة تعليمية، نظم المجلس التربوي مباراة خصصت لها جمعية آباء 

 .الأولى عبارة عن حاسوب والثانية عبارة عن لوحة إلكترونية: وأولياء التلاميذ جائزتين

للمشاركة في هذه المباراة ثلاثة تلاميذ وأربع تلميذات، حيث تقرر أن تكون الجائزة الأولى من  تأهل

 .والجائزة الثانية من نصيب الفائز الثاني( الذي يحتل الرتبة الأولى)نصيب الفائز الأول 

مًا فروعها بالأعداد المناسبة (  1  للذكور  Gيمكن استعمال الحرفين )أنشئ شجرة الاختيارات مُتمَِّ

 (.للإناث Fو      

 .حدد عدد الاختيارات التي يكون فيها الفائزان من نفس الجنس(  2

 

 نقط 3
 

1 

 

 

 

 

 

5,0 
 

 

1,0 

 

 : التمرين الخامس

5:   النظمة حل (  1 6 43
4 5 35
x y
x y
 
 

 

درهمكا ككل ثلاثكة أشكهر حيكث ثمكن  435، يكلفه ذلك  (Bو  A) دواءيستعمل مريض نوعين من ال( 2

 .درهما 05هو  Bدرهما وثمن العلبة الواحدة من الدواء  05هو  Aالعلبة الواحدة من الدواء 

دراهم،  15بعد تخفيض وزارة الصحة لأثمنة الأدوية، انخفض ثمن العلبة الواحدة من كلا الدوائين بـِ 

 .درهما 05أشهر بـِ  وانخفضت تكلفة دواء المريض في ثلاثة

 .Aحدد النسبة المئوية لانخفاض ثمن العلبة الواحدة من الدواء ( أ

 .التي يستهلكها المريض في ثلاثة أشهر ،من كل دواء، حدد عدد العلب( ب

 

  

     

 

 

 

 



 الصفحة

        

التعليم الأصيل مسلك اللغة العربيةالآداب والعلوم الانسانية،   
 

 الشعبة والمسلك

ساعة  مدة الإنجاز
 ونصف

1: المعامل   

  للبكالوريا الموحد الجهوي الامتحان
 من سلك الباكالوريا الأولىالسنة 

 6112الدورة العادية 

 عناصر الإجابة وسلم التنقيط 

        

  

P a g e 
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R.R.N. 
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 تؤخذ بعين الاعتبار كل مرحلة صحيحة في تنقيط الأجوبة
 

 نقط 5
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 : التمرين الأول
 

 .ن  لكل حل 5,0+    ن  لحساب المميز     5,0(            1

 .مراحل الحل علىن  توزع  1,0(            2

 .مراحل الحساب علىن  توزع  1(       أ(  3

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للصيغة     5,0(      ب     
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 : التمرين الثاني
 

 .ن 5,0+    ن     5,0(       أ(  1

 .ن 5,0(      ب     

 .ن 5,0+    ن        1(       أ(  2

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للصيغة     5,0(      ب     
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 : التمرين الثالث
 

 .ن  لكل صورة 5,0(            1

 .ن  لكل نهاية 5,0(           2

 .ن   توزع على مراحل الحساب 1(            3

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للصيغة     5,0(            4

 .ن  للباقي f  '(x)        +5,0 ن  لإشارة  5,0(        أ(  0

 .لحلن   توزع على مراحل ا 1(       ب    
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 : التمرين الرابع
 

 .ن  لكل خطأ في الشجرة 5,0تخُصم (            1

 .ن   توزع على مراحل الحساب 1(            2
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 : التمرين الخامس
 

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للطريقة     5,0      (      1

 .ن 5,0 (       أ(  2

 .ن  للباقي 5,0+    ن  للترييض     1(       ب    
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 استعمال المحسبة مسموح به
 

 نقط 6
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 : الأول التمرين
 

24 المعادلةIRحل في(  أ (  5 8 5 0x x    

24المتراجحة   استنتج حلول( ب 8 5 0x x    

f (x) = 4x : بما يلي IRالمعرفة على  fنعتبر الدالة العددية    (2
2
 – 8x – 5   

 .IRمن x، لكل  f '(x)احسب (  أ 

 : ، معللا جوابك  fل تغيرات الدالة ومن بين الجداول التالية، أي منها هو جد( ب
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  الجدول   الجدول    الجدول
 

 .معللا جوابك  الجدولهو  حدد إشارة الدالة العددية التي جدول تغيراتها(  ج
 

 نقط 4
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 : نيالتمرين الثا

IRالمعرفة على   h  نعتبر الدالة العددية { 2}  بما يلي : 
2 2( )

2
x xh x

x
 


  

lim النهاية احسب(  5 ( )
x

h x


 

IRمن   xبين أنه لكل   (2 { 2}،  لدينا 
2

2
4'( )
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x xh x
x
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

 

  5النقطة التي أفصولها  في hحدد معادلة المماس لمنحنى الدالة (  3
 

 نقط 3
 
 

1 + 1 
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 : لثالتمرين الثا
 

  q = 2وأساسها    U0 = 5 التي حدها الأول n(Un) الهندسية متتاليةنعتبر ال

  U10و  U1احسب الحدين (  5

  S = U0 + U1 + … … + U9احسب المجموع   (  2
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 : عبراالتمرين ال
 

ABC  مثلث وI  وJ  منتصفا القطعتين[BC]  و[AC]  . المستقيمان(AI)  و(BJ) عان في يتقاطG . 

 . Bإلى  Jو يحول  Gالذي مريزه  hنعتبر التحايي 

  h(I) = Aبين أن  (  5

  Jبالتماثل المريزي الذي مريزه  Bصورة  'Bأنشئ (  2

  B' = h(B)بين أن (  3
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 : خامسالتمرين ال
 

ABCDA'B'C'D'  متوازي مستطيلات، النقطI  وE  وF لقطع هي على التوالي منتصفات ا[BC] 

 (.انظر الشكل)،  [AE]و  [I D]نقطة تقاطع  Jلتكن  . ['C'D]و  [CD]و 

 .يتم تحديده ()يتقاطعان وفق مستقيم  ('I DD)و  (AEF)بين أن المستويين (  5

 . (I D)بتواز مع المستقيم  (AEF)على المستوى  pنعتبر الإسقاط (  2

 . pبالإسقاط  ('I DD)صورة المستوى حدد 

 

 قطن 3
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 : سادسالتمرين ال
 

حل النظمة  (  5 80
2 10
x y
x y
 
 

 

ألف درهم شهريا، يتقاسمها الشريكان عبدالله و سعيد حسب نسبة مساهمة يل  05تبلغ أرباح شرية (  2

 .منهما في رأسمال الشرية

 .آلاف درهم 55نصيب عبدالله من هذه الأرباح عن نصيب سعيد بمبلغ  ف  ع  يزيد ض  

 .حدد نصيب يل واحد من الشريكين من الأرباح الشهرية(  أ 

 ؟ ما هي نسبة مساهمة عبدالله في رأسمال الشرية( ب
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 : التمرين الأول
 

 (.ن  لكل حل  5,1+     ن  للمميز      5,1) :    ن  5,1(     أ (  5

 (.ن  لمجموعة الحلول  5,1+      ن  للطريقة       5:    ) ن  5,1    (ب

 (. حسابتوزع على مراحل ال)      :  ن  5(     أ   (2

 .لتعليل اختيار الجدول المناسب    :    ن  5    (ب

 (.ن  للتعليل  5,1    +  ن  للإشارة       5,1:       ) ن  5(     ج
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5,1 

5,1 

 

 : نيالتمرين الثا
 

 (.ن  للنتيجة  5,1+      ن  للطريقة       5,1)       : ن  5           (5

 (.توزع على مراحل الحساب ) :    ن  5,1           (2

 (. باقين  لل 5+      ة      صيغن  لل 5,1) :    ن  5,1           (3
 

 طنق 3
 

1 + 1 
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 : لثالتمرين الثا
 

 ن 5+       ن        5           (5

 (.ة نتيجن  لل 5,1+      ن  للصيغة       5,1)       : ن  5           (2
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5,1 
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 : عبراالتمرين ال
 

 .       ن  5,1           (5

 .ن  5,1           (2

 (.توزع على مراحل البرهان )        :ن  5           (3
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 : خامسالتمرين ال
 

 (. ()تحديد ن  ل 5,1+            برهانن  لل 5,1)         :ن  5          (5

 (. لتوزع على مراحل الح)        : ن  5          (2
 

 نقط 3
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 : سادسالتمرين ال
 

 (.حل، مع مراعات سلامة الطريقة  ن  لكل 5,1:        ) ن  5          (5

 (.ن  للباقي  5,1+    ن  للترييض     5,1:        ) ن  5   (  أ (  2

 (.ن  للنتيجة  5,1+    ن  للطريقة      5,1)     :     ن  5    (ب
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  س 13.1:    مدة الانجاز الرياضيــــات: المادة

  2014يونيو : دورة الأول من سلك البكالوريا: المستوى 

                شعبة التعليم الأصيل  –والعلوم الإنسانية  الآداب شعبة 
 .1114/111 :السنة الدراسية  اللغة العربية مسلك                  

 

 لةرمج لة  قابل  غيرالة لة  الةااسة يسمح باستعمال الآ                
4 

 :الةتمرين الأول 

2: المعادلة حل في (أ( 1   5 6 0x x   

2: المتراجحة حل في( ب       5 6 0x x   

: بحيث yو xحدد العددين الحقيقيين(   2
7 5 8

5

x y

x y

 

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 :يالةتمرين الةثان .

            .لقميص قبل التخفيضا بيعاحسب ثمن .درهما  140ليصبح ثمنه   %30خفض صاحب متجر ثمن بيع قميص بنسبة( 1

 بالتتابع  ثلاث كراتنسحب من هذا الصندوق  .سوداءكرات  أربعو  بيضاءكرات  خمسيحتوي صندوق على  (1

 .بدون إحلالو 
  

 . ات الممكنةالسحب عدد حدد ( أ

  . التي نحصل فيها على ثلاث كرات من نفس اللون حدد عدد السحبات  ( ب
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 :الةتمرين الةثالةث 4

)ةيالحسابنعتبر المتتالية  (1 )
n n

u
  3 ذات الأساسr     10بحيث

20u  . 

0 بين أن( أ
10u    

 احسب( ب
nu  بدلالةn. 

0  :احسب المجموع ( ج 1 9 10
......S u u u u      . 

)لتكن (1 )n n
v   المتتالية بحيث

2

3n
vn  لكلn  بين أن .  من( )n n

v  متتالية هندسية محددا أساسها. 
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 :الةتمرين الةرابع 9

: بما يلي  على  المعرفة  fالعددية   نعتبر الدالة  
3 2( ) 3 2f x x x  .  

و   C  تمثيلها المبياني في معلم متعامد ممنظم. 

احسب ( 1 0f و 1f  

limاحسب  (1 ( )
x

f x


limو   ( )
x

f x


 

بين أن ( أ(  3 '( ) 3 2f x x x   لكلx  من ، 

   .fهي الدالة المشتقة للدالة f'حيث        

على المجالfاستنتج تغير( ب     0,2 3 

لمنحنى امماس لحدد معادلة  (ج     C 1 في النقطة التي أفصولها  

الشكل جانبه يعطي التمثيل المبياني( 4 C للدالةf، 

): ، حدد عدد حلول المعادلة الشكل من خلال ( أ     ) 0f x   

): المتراجحة حل مبيانيا ( ب     ) 2f x  
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   الرياضيــــات: المادة

  2014يونيو :دورة  البكالورياالأول من سلك : المستوى 

     شعبة التعليم الأصيل  –والعلوم الإنسانية  الآداب شعبة 
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   (لكل جذر في حال عدم استعمال المميز  0,5أو) لكل جذر   0,25+لمميز ل 0,5   (أ (1 1التمرين      

 

لكتابة   0,5+ لإشارة الحدودية  0,5  (ب  (1 2 3S ,   

و معرفة) طريقة حل النظمة ل ن1  (1
xوyقيمة كل مجهوللن  0,5+  ...(أو تأليفة خطية أو 

 

 1التمرين       
لكتابة المعادلة  0,5 (1          

30
140

100
x x-    =200x : للحساب  0,5+ =

  عدد الامكانيات هو)للتبرير المقدم  0,75( أ  (1
3

9
A للتطبيق العددي  0,25( +يعد تبريرا 

للصيغة  ) 0,5( ب (1
3 3

5 4
A A) +0,5   لبقية الحساب 

للصيغة )  0,5 (أ (1 3التمرين   
10 0

10u u r  )+  0,5  تتمة الحل وتحديدل
0

u 

للصيغة ) 0,75    (ب (1
0nu u nr  ) 0,25+  لتطبيقها 

للصيغة  0,75     (ج (1 0 10

11

2
S u u   +0,25  لتطبيقها 

للكتابة 0,25 (1
11

2

3nn
v


+ 0, 5 للعلاقة

1

1

3
nn

v v

 + 0,25 ل

1

3
q   

         4التمرين   

                     
  

ل  0,5     (1 0 2f   +0,5   ل 1 2f    

 لكل نهاية  مع التبرير ن 1     (1

):لمشتقة كل من الحدود   0,5(    أ (3
3x و

23x لباقي المراحل    0,5+ (2و 

تناقصية على f :للنتيجة 0,5(   ب (3 0,2 +0,5   باشارةلتبريرهاf  على 0,2 

:كتابة الصيغة ل 0,5 ( ج(3    1 1 1y f f x    +0,5  3: للنتيجة 3y x   

:لعدد حلول المعادلة  0,5 (       أ (4  0f x  +0,5 يالتبرير النتيجة مبيان 

 :ول المتراجحة لحمجموعة لن  0,5(   ب (4  2f x  / 3S ,  +0,5  مبيانيا  لتبرير النتيجة. 



وضع هذا السلم انطلاقا من حلول متوقعة ، لكن تصحيحا بأقصى               
:موضوعية يقتضي  

 قراءة متأنية لكل الحلول. 
 توزيع النقطة المخصصة للسؤال على مراحل الانجاز 
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